

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, la data de 25. 05. 2017, cu ocazia ședinței ordinare al Consiliului Local Dealu, convocată prin dispoziția nr. 189 . din 21.04. 2017 al primarului comunei.

Sunt prezenți un număr de 12 consilieri, primarul comunei DI.Balint Elemer Imre și secretarul comunei - D.na Pal Margit,

**Absentează consilierii:** DI Jobb Levente - nu și-a anunțat absența.

**DI .Consilier Ambrus Zoltan - președintele ședinței,** deschide lucrările ședinței, citește proiectul de ordine de zi și cere propuneri.

Din partea consilierilor nu au fost făcute propuneri referitoare la modificarea ordinii de zi.

DI Gergely Laszlo- viceprimar- anunță pe cei prezenți, că la ședința de astăzi, se va abține de la vot. A motivat acest gest, cu scrisoarea primită de la UDMR, - referitor la problematica incompatibilității viceprimarilor cu calitatea de consilier. Până la clarificarea acestei probleme, declară că se va abține de la vot.

**Președintele ședinței supune la vot ordinea de zi propusă de primar prin dispoziție,**

Consilierii votează prin vot deschis, cu 11 voturi pentru, și 1 abținere , aprobând ordinea de zi a ședinței.

**1.La primul punct, președintele ședinței supune la vot procesului verbal al ședinței din 27. Aprilie 2017.**

Consilierii votează prin votul deschis, cu 11 voturi pentru, și cu 1 abținere- a dl.ului Viceprimar, și aprobă conținutul procesului verbal, fără să facă mențiuni sau adăugiri,

**2. La următorul punct DI. primar prezintă Raportul de specialitate nr. 2115 . al Biroului Financiar din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Dealu, proiectul de hotărâre cu Raportul de avizare al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar și din domeniul Agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului Local Dealu, privind aprobarea Regulamentului consolidat și armonizat al Serviciului de salubritate la nivel județean pentru localitățile membre ale ADI "Sistemului integrat de management al deșeurilor" Harghita.**

DI. primar accentuează că proiectul de hotărâre a fost comunicat consilierilor, și îi roagă pe consilieri, să facă intervențiile considerate necesare referitor la proiectul de hotărâre prezentat.

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut intervenții, sau propuneri.

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, **cu 11. voturi pentru din 12 voturi posibile, HOTĂRÂREA nr. 49. Din 25 mai 2017, privind aprobarea Regulamentului consolidat și armonizat**

al Serviciului de salubritate la nivel județean pentru localitățile membre ale ADI "Sistemului integrat de management al deșeurilor" Harghita,  
**DI.Viceprimar Gergely Laszlo s-e abține de la vot.**

3. La următorul punct dl. Primar prezintă Raportul de specialitate nr. 1861. DIN 08.05.2017 al Biroului Financiar din cadrul primăriei, și Expunerea de motive primarului comunei nr. 1231 din 21.03.2017 privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară GORDON-TÂRNAVA, proiectul de hotărâre împreună cu raportul de avizare al Comisiei de specialitate din domeniul economico-financiar și din domeniul Agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism din cadrul Consiliului Local Dealu;

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut observații și propuneri .

Președintele ședinței supune la vot proiectul de hotărâre.

Consilierii votează cu votul deschis, în unanimitate pentru, adoptând cu 11 voturi pentru din 12 voturi posibile, **HOTĂRÂREA NR. 50. din 25.mai 2017**, privind constituirea Asociației de Dezvoltare Intercomunitară GORDON-TÂRNAVA

**DI.Viceprimar Gergely Laszlo s-e abține de la vot.**

4. La următorul punct DI. viceprimar prezintă Raportul nr.1687. din 24. 04. 2017 al compartimentului de specialitate, cu privire la buna gospodărire a localităților, și activități edilitar gospodărești, Proiectul de hotărâre cu avizul favorabil al Comisiei de specialitate din domeniul Agricultură, protecția mediului și turism, amenajarea teritoriului și urbanism, din cadrul Consiliului Local,

Față de cele prezentate , consilierii nu au avut propuneri, sau observații,

Președintele ședinței supune la vot proiectul.

Consilierii votează cu votul deschis, cu 11 voturi pentru, adoptând cu 10 voturi pentru din 12 voturi posibile **H O T Ă R Ă R E A nr. 51. din 25 mai 2017**, privind aprobarea programului activităților edilitar-gospodărești ce se vor desfășura la nivelul localităților comunei Dealu, pe anul 2017,

**DI.Viceprimar Gergely Laszlo s-e abține de la vot.**

**5. La punctul probleme curente se înscriu și iau cuvântul în ordinea înscrierii D.nii consilieri :**

-DI.consilier Szasz Domokos- revine la cele prezentate la ședința din luna aprilie , cu privire la starea podețului din fața casei lui Gergely Attila, -Hostad, care necesită remediere, și totodată solicită depunerea unui strat de pietriș în acea zonă. De la ședința precedentă , executantul încă nu s-a prezentat.

-DI.Pal Akos- solicită asigurarea de materiale - pietriș pe strada Diafalva-Alszeg.

-DI.Viceprimar răspunde: - a notat solicitarea de pietris, la Alszeg, -în momentul de față nu poate să prezinte o rezolvare la aceste probleme.

Cunoaște situația de la Hostad, într-adevăr executantul nu a revenit de la prima sesizare. Echipa de constructori a fost anunțată prin scrisoare, să urgenteze să revină și să facă verificările și intervențiile cuvenite.

-DI.Consilier Vass Arpad- face observația că la lucrarea de reabilitare drum - DC. - Sîncrai

pe un sector de circa 200 m. nu s-a lucrat. Această porțiune împiedică circulația, făcând necesară o ocolite.

-Dl.Viceprimar- răspunde: sectorul de drum nu face obiectul proiectului, se află tocmai la hotarul administrativ,

-Dl.Consilier Laszlo Ignac - se exprimă nemulțumit față de atitudinea muncitorilor de la lucrarea de reabilitare drumuri, de la Omlasoldal. Pe o porțiune de circa 4 m. - muncitorul-mecanic utilaj, a omis refacerea cursului apei în șanț, exact lângă zidul de sprijin.

-Dl.viceprimar promite că în ziua de mâine va trece la verificarea lucrărilor, și va interveni pentru rezolvare.

- Dl.Viceprimar prezintă consilierilor cererea proprietarilor de bovine din satul Dealu, și solicită de la Dl.Vass Arpad - să depună câte un exemplar din contractele încheiate de posesor cu responsabilii de turmă, pentru a fi folosite la rezolvarea acestei cereri. Cererea se referă la intrarea oilor proprietatea lui Szasz Jenó, pe fînețele particulare,

-Dl.Vass Arpad răspunde:- contractele cu responsabilii de turme sunt pe pășuni, nu pe fînețe. Oile au intrat pe fînețele oamenilor - pe care nu există contracte, nu pe pășunile posesorului.

-Dl. Primar- referitor la reclamația proprietarilor de animale, susține că nemulțumirea este îndreptățită. Este nevoie de evaluarea pagubelor în acest caz, pentru că responsabilul de turmă deschide intrările de la împrejmirile făcute în jurul proprietăților, își lasă animalele înăuntru și proprietarul nu poate culege fânul prin cosire.

Trebuie anunțat polițistul, vinovatul trebuie amendat ca fapta să nu se repete.

-Dl.viceprimar - promite că în următoarea zi intervine.

-Dl.primar- referitor la lucrarea de la Omlasoldal, se folosește o tehnologie nouă, au fost plasați stâlpi de beton pentru susținerea carosabilului, iar această intervenție este supusă unei evaluări prin măsurarea mișcărilor ce se produc în perioada următoare. Geologul va căuta soluția cu care această intervenție poate fi definitivată.

- referitor la necesitatea modernizării rețelei de iluminat public, dl primar exemplifică din situația inventarului, anexă la hotărâre, - datele referitoare la îmbunătățirea performanței la iluminat public, după ce ADI la care am aderat, va trece la investiția programată, în cadrul acestei ADI. Indicele de performanță poate crește chiar cu 70 %

În prezent se lucrează la SF, pentru a depune proiectul la POR, încă nu avem nimic concret, dar specialiștii sunt încrezători. Avem relații cu specialistul Nagy Laszlo.

- referitor la lucrările de reabilitare drumuri, reamintește că avem 2 proiecte depuse, dar până în prezent nu avem informații cu privire la eligibilitatea acestora.

Nefiind alte de spus, președintele ședinței declară ședința încheiată.

Dealu, la data de 25. 05. 2017.

Președintele ședinței  
Consilier: Ambrus Zoltan



Întocmit  
Secretar: Pal Margit

